

Informace pro rodiny a klienty

Vážení rodinní příslušníci, Vážení blízcí,

Vážené klientky, Vážení klienti,

Alespoň touto formou, bychom Vás rádi informovali o novém zadávání i nové kontrole námi poskytované péče. V posledních dnech jste se prosím asi mohli setkat se situací, kdy naše zaměstnankyně a zaměstnanci chodí po oddělení a ke klientům s mobilním telefonem. Věřte prosím, že se nejedná o situaci, kdy si dopisují s někým dalším, nebo se nevěnují své práci. V předchozích týdnech jsme instalovali novou aplikaci, přes kterou se vykazuje poskytovaná péče a kterou je také možno ihned zkontrolovat. Ale popravdě nejde jen o kontrolu, ale jde také o situaci, kdy naše organizace podává výkazy na MPSV a do Krajského informačního systému (samozřejmě informace o poskytnuté péči – a informace jsou anonymní). Do současné doby se tyto informace zpracovávaly ručně a zabíraly všem zaměstnancům mnoho času, který mohli využít ve prospěch klientů.

Novým postupem, kdy se poskytnutá péče okamžitě propisuje do záznamu, dojde k značnému ulehčení práce, ale také k okamžité kontrole.

V současné době běží pilotní projekt, který chceme nejpozději během listopadu rozšířit na všechna oddělení.

Proto prosím věřte, nejde o neúctu, ani o svévoli zaměstnanců, jde pouze o tzv. čtečkování poskytované péče.

Věřím, že se tato služba osvědčí, a to nejen jako ulehčení následného zpracování dat, pravidelného zasílání výkazů a dalších dokumentů, ale i v rámci kontroly poskytované péče.

Další informací pro Vás je prosím zajištění třetí dávky očkování proti COVID-19 pro naše klienty i zaměstnance. Na základě dohody s Libereckým krajem budeme mít přístup k potřebným vakcínám a již během října (dle podání první a druhé dávky očkování proti COVID-19) dojde k postupnému přeočkování třetí dávkou u našich klientů i zaměstnanců. Dále pak bude každý měsíc probíhat přeočkování u těch klientů a zaměstnanců, kterým očkovací schéma přiřadí ten který měsíc, dle podání první a druhé dávky. Věřím, že absolutní většina

Naším posláním je usilovat o vytváření bezpečného, příjemného domácího prostředí pro seniory, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc druhého člověka. Prostřednictvím profesionálních služeb jim chceme pomáhat důstojně žít.

se pro toto přeočkování rozhodne. Je zřejmé, že pohodový život v Domě seniorů, bez omezení návštěv, bez uzavírání oddělení je pro naše klienty tím nejvíc, co jim můžeme dát a dopřát. Prosím myslíme na to, protože jiné cesty než očkování není.

V Liberci dne 4.10..2021



Bc. Jan Gabriel, MBA,
ředitel organizace

Dům seniorů Liberec - Františkov,
příspěvková organizace

Domažlická 880/8, Liberec 3, 460 10
iČ: 712 200 54 Tel.: 482 362 111 (t)